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„Nem az a bűn, ha keveset teszünk,
a bűn az, ha nem teszünk semmit.”

Ajkán maradt
a Sápi-kupa� 7. oldal

Indul a XXVII. Nemzetközi
Kortárs Fesztivál
Veszprémben� 5. oldal

Eljött az idő?
Volt brüsszeli tudósítónk, Ujhelyi István doktor, azt írja 
szerkesztőségünkhöz (is) eljuttatott levelében, hogy itt 
az idő, az ellenzéknek most kell kivonulnia a Parlament-
ből! Indoklásként felhozza, hogy az „átláthatóságra” való 
hazug hivatkozással benyújtott fasisztoid törvényjavaslat 
valójában Orbán tihanyi beszédéről és a gazdasági kor-
mányzás teljes csődjéről, valamint a Tisza párt elnökének 
újabb, sikeres akciójáról akarja elvonni a közvélemény 
figyelmét. „A Fidesz miniszterelnöke (nem is az orszá-
gé? – a szerk.) ugyanis történelmi gyalázatot követett el, 
amikor – egyébként épp ma megtartott – romániai elnök-
választás sorsdöntő második fordulója előtt a vállaltan 
magyarellenes, szélsőséges Simion mellett kampányolt.”
Valóban nehéz értelmezni ezt az álláspontot, aminek 
mára egyetlen olvasata marad: a miniszterelnök 19-re la-
pot húzott és bukott.
„A minden irányból érkező reakcióknak köszönhetően 
hamar észrevették, hogy milyen szégyenteljes szembe 
köpése volt ez a székelyföldi magyaroknak, így szükségük 
volt valamire, ami másfelé tereli a közéleti vitákat” – foly-
tatja gondolatait Ujhelyi. 
Kicsi a világ. Ezt onnan tudom, hogy közvetlen környeze-
temben is aggódva figyelik D. Trump elnök napról-napra 
változó vámpolitikáját, ami nyilvánvalóan a magyar gaz-
daságra is kihatással van és lesz. Vagyis arra, hogy Nagy 
Márton befagyasztja-e a WC illatosító árát, vagy üzen-e 
a benzinkutasoknak. Az általam mérvadónak tartott köz-
gazdászok ugyan azzal viccelődnek, hogy a miniszter a 
GDP növekedésnek még az előjelét sem szokta eltalálni, 
de hát eléggé magasan ül a kakasülőn ahhoz, hogy ezt 
megengedhesse magának. Valahogy úgy, mint az ország 
leggazdagabb történésze (segítek: S. M. a monogramja), 
aki szerint Magyarország már három világháborút is el-
veszített.
Egyébként meglátásom az, minél jobban leszakadunk Eu-
rópától, annál könnyebb lesz megjósolni, hogy mit hoz a 
jövő. Talán „vért, könnyeket és verítéket”, amit W. Chur-
chill jósolt az angoloknak a második világháború idején. 
Azzal a különbséggel, hogy ő a németek ellen harcolt, ne-
künk meg saját démonjainkat kell legyőznünk, hogy túl 
legyünk ezen a fájdalmas perióduson. Ahogy Petőfi mon-
daná: „most, vagy soha”.

Lékó Sándor 

Egy hűvös nap forró hangulatban
Szőke Andrással
a Bányakertben� 3. oldal

Jól hasznosítja a város az uniós forrásokat
 Több, mint ezren, sportegyesületek, civil szerve-

zetek, intézmények tagjai vettek részt az Európa-napi 
Tó-pikniken május 9-én, amikor is egy nagyszabású ün-
nepség keretében adták át az Ajka, élhető város prog-
ram keretében megújult Városligetet.

A Területi Operatív Prog-
ram Plusz keretében olyan 
jelentős városfejlesztési prog-
ramok valósultak meg, mint 
Ajka belváros és Tósokberénd 
városrész közötti meglévő ke-
rékpárút folytatása, a Sport 
utcai és belvárosi kerékpár- 
útszakaszok kialakítása, a Vá-
rosliget tájépítészeti megújítá-
sa, az Ármin bánya zöld terü-
letének a rekultiválása, vala-
mint a Béke utcai híd építése.

Schwartz Béla köszöntőjé-
ben elmondta, hogy 2022-ben 
nyertek az Európai unió és a 
Magyar Kormány által kiírt 
pályázatokon. A beruházá-
sok – amelyek az így elnyert 
1,1 milliárd forintból meg-
valósultak – legjelentősebb 
része a Városliget megújítása, 
amelyre csaknem 500 millió 
forintot irányozhattak így 
elő. A polgármester beszé-

dében kiemelte, hogy Ajka 
szíve a Városliget. A tó is szív 
alakú. Ez a hely az ajkai em-
bereknek is a szíve, ide min-
denki szívesen jön pihenni. 
A pályázatot dr. Navracsics 
Tibor miniszter segítségével 
sikerült megnyerni, aki sokat 
segít Ajkának.

– Egyesek szerint Ajka 
könnyű helyzetben van, mert 
nincs egy dedikált városköz-
pontja abban az értelemben, 
amilyen a régi városokat jel-
lemzi – tette hozzá a polgár-
mester. – Ez így van, Ajkának 
nem ilyen a városközpontja, 
hanem ahogy annak idején 
Borsos Miklós Kossuth-díjas 
szobrászművész mondta, Ajka 
a parkok városa, és a város-
központ a parkok egyesülésé-
nek a központja.

A városligeti beruházások-
ról szólva Schwartz Béla el-

mondta, hogy sok eleme van. 
Megújult a közvilágítás, ki-
helyeztek 55 új padot, a tájba 
illő hulladékgyűjtőket, kerék-
pártámaszokat, vizesblok-
kot, bővítették a játszóteret, 
megépült az új kutyafuttató 
és az egy kilométer hosszúsá-
gú rekortán futópálya. Kérte, 
hogy a berendezéseket rendel-
tetésszerűen használják, óvják 
azokat.

Dr. Navracsics Tibor köz-
igazgatási és területfejlesztési 
miniszter, a térség ország- 
gyűlési képviselője elmondta, 
szimbólikus az, hogy a vá-
ros vezetése 2025. május 9-re 
időzítette ennek a nagyon 
szép fejlesztésnek az átadását, 
ugyanis ezen a napon ünne-
peljük a 75. évfordulóját an-
nak, hogy Robert Schuman 
francia külügyminiszter, fel-
olvasta kiáltványát, elindítva 
ezzel azt az integrációt, amely 
ma az Európai uniót jelenti. Itt 
nemcsak magyar, hanem más 
uniós államok adófizetőinek 
pénze is hasznosul az ajkaiak 
örömére. Négy évvel ezelőtt ez 

a térség teljesen másként né-
zett ki. Egyértelműen a város 
polgármesterének, képviselő-
testületének és az itt dolgozó 
szakembereknek köszönhető, 
hogy az uniós források nem-
csak ide érkeztek, de tökéle-
tesen hasznosulnak, amelyet 
nemcsak minden helybeli, 
hanem az ide látogató magyar 
vagy külföldi turista is élvez-
het.

Hesz Gábor, a Magyar Köz-
út Nonprofit Zrt. fejlesztési és 
felújítási igazgatója köszön-
tője elején kijelentette, hogy 
úgy látja, gyönyörű és élhető 
a park. A Zrt. konzorciumi 
partnerként vett részt a pro-
jekt megvalósításában. Ők 
készítették el Tósokberénd 
városrészben a Liliom utcai 
körforgalomtól a sportte-
lepig tartó szakaszt, a járdát 
és a kerékpárutat, valamint a 
Közút kezelésében levő főutat 
1,3 kilométer hosszúságban. 
Átépítették a kapubejárókat 
és egyéb kiegészítő létesítmé-
nyek is megvalósultak.

(ta) 

Az átadó ünnepség szónokai. Balra Dorner László alpolgár-
mester, aki alaposan kivette a részét a beruházások koordi-
nálásából� (Fotó: Gyarmati)

Uniós támogatásból épült az az érdekes vonalvezetésű gya-
logoshíd is a Torna patak felett, a rendőrségi körforgalom 
szomszédságában� (Fotó: Gyarmati)

Kiesés szélén az FC Ajka
Nem tudott gólt szerezni és ikszelt legutóbbi mérkőzésén 
az FC Ajka NB II-es labdarúgó csapata. 
Az osztályban való bent maradása a hét végi meccsen 
múlik, amikor a csapat az ugyancsak kiesésre álló Gyir-
móthoz látogat.

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Tarifáinkról az ajkaimediakft.hu
oldalon tájékozódhat

Hirdetésfeladás, információ:
ajkaimediakft@gmail.com;  

Tel.: 06-88-750-550
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.
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Huszonegy éve az európai közösség tagjaként
Európa nap és Tó piknik

a Városligetben
 Felemelő közösségi élményben volt részük a vá-

roslakóknak május 9-én az Európa napon. Mintegy 800 
lelkes résztvevő – civil szervezetek, nyugdíjas klubok, 
sportolók, családok összefogásával állták körbe a meg-
újult Városligeti tavat. A nap a közös ünneplés mellett, 
a generációk közötti kapcsolódásról és a helyi közösség 
erejéről is szólt.

A rendezvényen a legkiseb-
bektől a legidősebbekig min-
denki megtalálhatta a számá-
ra legkedvesebb programot. 
Az Élhető város projekt kere-
tében megújított futópályán 
nyolcvanan futottak 21 kilo-
méteres félmaratont, a spor-
tolók edzéseket és látványos 
bemutatókat tartottak, de vá-
laszthattak 21 mozgásos kihí-
vás közül is az érdeklődők.

A gyerekeket az elmarad-
hatatlan ugrálóvár és népi ját-
szótér várta egész nap. Nagyon 
népszerű volt a 21 engedelmes 
kutyával megtartott bemuta-
tó is. A felsorakoztatott old-
timerek sora a múlt eleganci-
áját idézte. A Vágyott európai 
úticélom című rajzversenyre 
beérkezett száz legjobb rajzot 
a fák ágaira akasztották, ott 
nézhették meg az érdeklődők.

A rendezvény az uniós 
csatlakozás 21. évfordulója 
mellett, egyben a város fej-
lődésének ünnepe is volt. 
A látogatók egy fotókiállí-
táson tekinthették meg az 
elmúlt 21 év európai uniós 
támogatásával megvalósult 
fejlesztéseket. Korábbi uniós 
pályázatnak köszönhetően 
beszerzett, a tó partján el-
helyezett napozó fotelekből 
élvezhették a megújult kör-
nyezet szépségét.

Az uniós Ki mit tud?-ra 
hatalmas méretű térképpel 
várták a szervezők az ér-
deklődőket, melynek során 
néhány jellemzőből kellett 

kitalálni, hogy melyik or-
szágra igaz. Az Európa-napi 
rendezvény a Városligeti-tó-
nál méltóképpen köszöntöt-
te az európai összetartozást 
és a helyi közösség erejét. 
A sokszínű programok és a 
hatalmas részvétel is bizo-
nyította, hogy az összefogás 
és a közös ünneplés milyen 
fontos szerepet tölt be a vá-
ros életében.

Az Európa napi rendezvé-
nyen résztvevők garantáltan 
megismerhették és hivata-
losan is birtokba vehették a 
TOP Plusz Ajka, élhető vá-
ros fejlesztéseit.

(ta) 

„Körbeértük” a tavat – a kör a teljesség és a tökéletesség 
jelképe is, mint a jegygyűrű� (Fotó: Gyarmati)

A fenntarthatóság és az egészséges életmód kéz a kézben jár-
nak. Kovács Tibor a Bolgárkert vezetője lelkes híve a gyógy- 
teák gyűjtésének és termesztésének� (Fotó: Gyarmati)

EU-s parlamenti képviselők bőrébe bújtak
 A Városi Könyvtár középiskolásoknak szervezett 

szimulációs játékkal járult hozzá a május 9-i Európa Nap 
rendezvényeihez. A Tudatos Ifjúságért Alapítvány (TIA) 
ParlamenTIA című rendezvényén a Bánki és Bródy isko-
la 10-10 felsőbb évfolyamos diákja kipróbálhatta, hogy 
milyen az Európai Parlament képviselőinek a munkája.

A két és fél órás program ele-
jén vetített képek segítségével 
felfrissítették az EU-val kapcso-
latos ismereteiket a szövetség 
történetétől a felépítéséig és mű-
ködéséig. Ezt követően a két „já-
tékvezető”, Körmendi Boldizsár 
és Lajer Bettina irányításával 
politikai csoportokat alakítva, 
telefon használatával feldolgoz-
ták a hagyomány, szabadság, 
környezetvédelem, szolidaritás 
témaköröket, valamint az élel-
miszerbiztonság témákat. Min-
dent pontosan úgy csináltak, 
mint ahogyan az Unió külön-
böző „lépcsőfokain” végigmegy 
egy téma a felvetéstől a jogsza-

bályig.
A játék végén a diákok közül 

néhányan nagyon érdekesnek 
és tanulságosnak ítélték a prog-
ramot. Kérdésünkre, hogy mi a 
véleményük az Európai Unió-
ról, a megszólalók egyértelműen 
fontosnak és jónak tartják annak 
működését. Kiemelték azoknak 
az országoknak az előnyét, ame-
lyek közös valutát használnak, 
a közös érdekek képviseletének 
fontosságát, a szabad utazásban, 
valamint a külföldi tanulásban 
és munkavállalásban rejlő le-
hetőségeket. Emellett bíznak az 
Erasmus-program folytatásá-
ban (ami persze csak a jogálla-

miságunk helyreállítása után 
kerülhet újra terítékre – a szerk.)

A program befejezése után 
Szabó Judit, a könyvtár veze-
tője elmondta, hogy áprilisban 
három héten át volt egy EU-s 
„online” játékuk, és megkérte a 
jelenlévőket a nyeremények ki-
sorsolására. Kedves jelenet volt, 
amikor az alapítvány ajándé-
kainak kiosztása közben a fiúk 
megkérdezték Körmendi Bol-
dizsárt, hogy milyen magas, azt 
válaszolta, hogy 205 centiméter! 
Erre azonnal meghívták az ajkai 
csapatba.

Búcsúzáskor megkérdeztük 
a tíz éve alakult alapítvány ku-
ratóriumi elnökét, Kaszás And-
rást, hogy milyen támogatásból 
működnek? Elmondta, hogy 
az Erasmus+ programban pá-
lyáznak, onnan van a támoga-
tásuk. Fontosnak tartja, hogy 
a civil szervezetek támogatása 

kiszámítható legyen! Csak így 
tudnák tervezni a munkaerőt, 
az összes költségüket, program-
jaikat.

A TIA országos hálózattal 
rendelkezik, mindenhová el-
mennek, ahová hívják őket. Ők 
a 14-25 év közötti korosztályt 
segítik, de vannak képzéseik 
olyanok számára, akik dolgo-
zó fiatalokkal foglalkoznak. A 
következő tervezési ciklusban 
hangsúlyosan fog szerepelni a 
béke, hogy értsék az európai 
állampolgárok, a béke olyan va-
lami, amiért újra meg újra meg 
kell küzdeni! A béke egy olyan 
érték, amit közösen tudunk sza-
vatolni – és ez fontos értéke az 
EU-nak!

A rendezvény után ismét 
megerősödött bennünk az a 
felismerés, hogy ilyen progra-
mokat szükséges lenne a felnőtt 
és nyugdíjas korosztálynak is 
szervezni! Talán jobban meg-
értenék, hogy mi a valóságos 
jelentősége hazánk uniós tagsá-
gának?� -yCs- Az európaiság eszméjének elkötelezett hívei� (Fotó: Sz. Cs.)

A városi diáktanács elnöke, 
a bródys Gábri Barnabás a 
jók közül is kitűnt
� (Fotó: Sz. Cs.)

Elismerés
tűzoltóinknak

Büszkék vagyunk rájuk
 Ajkai tűzoltók munkáját ismerték el a május 7-én 

Veszprémben a Megyeházán Szent Flórián, a tűzoltók 
védőszentje, valamint a veszprémi tűzoltóság fennállá-
sának 150. évfordulója alkalmából tartott ünnepi állo-
mánygyűlésen. 

Dr. Góra Zoltán tűzoltó al-
tábornagy, a BM Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazga-
tóság főigazgatója, munkakö-
rében hosszú időn át végzett, 
kiemelkedő teljesítménye el-
ismeréseként, a Tűzoltóság 
Napja alkalmából dicséretben 
és jutalomban részesítette 
Kardos Gergő tűzoltó őrmes-
tert.

Dr. Csillag István tűzoltó 
ezredes, vármegyei igazgató, a 
Tűzoltóság Napja alkalmából, 
a 2024. évben nyújtott mun-
kájáért jutalomban részesí-
tette Leopold László címzetes 
tűzoltó főtörzsőrmester, be-
osztott tűzoltót és Monostori 
Péter tűzoltó törzsőrmester, 
szerparancsnokot.

Az önkormányzat dönté-
se értelmében Szecsődi Attila 
címzetes tűzoltó főtörzsőrmes-
ter kapta idén az Év Ajka Város 
tűzoltója címet, az Ajkai Hiva-
tásos Tűzoltóparancsnokság 
személyi állományból. A ki-
tüntetett a díjat Dorner László 
alpolgármestertől vette át.

Szecsődi Attila 2001. szep-
tember 5-én szerelt fel a Tár-
kányi Károly Hivatásos Ön-
kormányzati Tűzoltóságra 
gépkocsivezetőként. Érdek-
lődésének köszönhetően ha-
mar elsajátította a tűzoltás és 
műszaki mentés elméleti és 
gyakorlati ismereteit, nagy ta-
pasztalatot szerzett a tűzoltás 
és a műszaki mentési felada-
tok hatékony, gyors, szabály-
szerű végrehajtásában. Maga-
biztos, megbízható sofőr, gép-
kocsivezetőként kárt sohasem 
okozott a tűzoltó gépjármű-
vekben. Az évek során elsajá-
tította a tűzoltó gépjárműfecs-

kendők és a különleges tűzoltó 
gépjárművek vezetését, keze-
lését. Tudását örömmel adja át 
a fiataloknak.

A káresetek alkalmával a 
szakmai tapasztalatát mindig 
nagy hozzáértéssel hasznosít-
ja. Szabad idejében gyakran 
vállal laktanya és tűzoltógép-
járművekkel kapcsolatos kar-
bantartási feladatokat. Elöljá-
róival, feletteseivel szemben 
tisztelettudó, a kapott utasítá-
sokat, parancsokat mindig lel-
kiismeretesen, pontosan hajtja 
végre. 

Szecsődi Attila a kitünte-
tés átvétele után kérdésünkre 
elmondta, hogy megtisztelő 
számára az elismerés. Azzal, 
hogy tűzoltó lett, gyermek-
kori álma teljesült. Az évek 
során sok szép élménnyel gaz-
dagodott, az egyik ezek közül 
ez a mai nap. Az is előfordult, 
hogy valakit súlyos állapotban 
emeltek ki egy balesetet szen-
vedett gépkocsiból és néhány 
hónap múlva már látta az ut-
cán, egészségesen. Felemelő 
érzés volt.

Dorner László elmondta, a 
város köszönettel tartozik a 
tűzoltóknak, akik jól képzett 
szakemberek, lelkiismerete-
sen látják el tevékenységüket. 
Bármikor számíthat rájuk a 
város, legyen tüzeset, műszaki 
mentés vagy vihar okozta kár.

A gyűlésen nyitotta meg 
Csondor Henrietta, a Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság szó-
vivője az ajkai Leopold László 
steampunk stílusú munkáiból 
nyílt kiállítást, ami május 24-
ig látható az Eötvös Károly 
megyei könyvtárban.

(ta) 

A kitüntetések átadása után a díszteremben Rozmán Gyu-
la tűo. ezredes, Soós Ferenc tűo. alezredes, Leopold László 
címzetes tűo. főtörzsőrmester, Dorner László alpolgármester, 
Szecsődi Attila tűo. főtörzsőrmester, Monostori Péter tűo. őr-
mester, valamint Bárány Gábor tűo. alezredes
� (Fotó: Tisler)
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Veterán autók és sajtkészítés
 Minden korosztály jól érezte magát a harmadik al-

kalommal megtartott majálison (forgatagon, családi 
napon…) Padragkúton a Bányakertben. Reggel kilenc 
órakor már érkeztek az első veterán autósok Ajkáról, 
Halimbáról, Zalaegerszegről, de egy türkizzöld VW “bo-
gárral” eljöttek Oroszlányból is.

Weinpel Tibor, a Veterán 
Járművek Baráti Köre Ajka 
vezetője kérdésünkre elmond-
ta, hogy jönnek, érkeznek a 
rendezvényekre, mert sok az 
érdeklődő, jó a hangulat. A 
verdák mellett, amelyek kö-
zött egy 35 éves Mustang is 
volt, valamint több Zsiguli, 
mindig volt nézelődő. A tulaj-
donosok szívesen válaszoltak 
a kérdésekre. A főzőversenyre 
benevezett csapatok készültek 
az ebéd elkészítésére, egyikük 
(Tóth József Tósokberéndről) 
ágyút formázó tűzhelyen ro-
tyogtatta a pacalt, amivel meg 
is nyerte a versenyt.

A nap porondmestere Szőke 
András volt, aki nem mellesleg 
80 adag csülkös sertéspörköl-
tet készített a fellépők megven-
dégelésére. Sokan odamentek 
hozzá, ő kedvesen elbeszélge-
tett mindenkivel. A gyerekek 
örömére megérkezett Szabó 
Zsuzsanna is (az ugyanezen a 
napon Soltvadkerten verseny-

ző Szabó Csenge anyukája) 
aki arcfestéssel örvendeztetett 
meg mindenkit. A gyerekek 
sokféle figurát kértek, többek 
között pingvint, pingpong-
ütőt, pillangót,

Május 17-én ezen a boron-
gós szombati napon (ami per-
sze munkanap volt) a Bánya-
kert ismét megtelt élettel. Ki-
pakoltak az árusok, kézműve-
sek kínálták termékeiket, házi 
lekvárt és szörpöket, valamint 
a rendezvények elmaradha-
tatlan ételeit, lángost, kür-
tőskalácsot, vattacukrot, pat-
togatott kukoricát, sőt, még 
törökmézet is. Az árak sem 
szálltak el az égbe, így vevő 
bőven akadt. A gyerekeket 
sajtkészítés, légvár, körhinták 
várták. Az egyik főző csapat 
ismét kiállította az életnagy-
ságú műtehenet, amelyen a 
fejést is ki lehetett próbálni. A 
tőgyéből ugyan nem tej folyt, 
hanem víz, de így is örült, aki-
nek sikerült.

Kovács Tibor, a Bolgárkert 
gondnoka, a gyógynövények 
kiváló ismerője is tartott be-
mutatót. Ebéd után a veterán 
autósok elindultak a felvonu-
lásra. A színpadi programok a 
Padragi Örömködők Szenior 
Tánccsoport műsorával kez-
dődtek. A városban és a tér-
ségben is nagy rajongótábort 
magáénak tudó Hangadókat 
már a színpadra lépéskor nagy 
taps fogadta. A hűvös időben 
egy saját szerzeménnyel idéz-
ték meg a nyarat, amikor a 
parton vár rájuk a fagyis és 
lesz pisztácia is. Utánuk a 

Timi és a KGB, a Milord majd 
Ro-Bi2men Rt. szórakoztatta 
az egyre népesebb közönséget.

Karnics Miklós, a városrész 
önkormányzati képviselője 
kérdésünkre elmondta, örül, 
hogy a kedvezőtlen időjárás 
ellenére is sokan látogattak ki, 
a csékútiak, csertelepiek és a 
padragiak is itt vannak, jól ér-
zik magukat.

Az eseményt a Padragkúti 
Művelődési Ház, az Ajkai Bá-
nyász Hagyományőrző Egye-
sület és a Padragi Bányász 
Hagyományőrző Kör közösen 
szervezték.� (ta) 

Az esemény háziasszonya Leó, éppen előkóstol Szőke András 
és barátai mobil konyhájánál� (Fotó: Gyarmati)

Varjak a sólymok
célkeresztjében

Tanulmányt készítenek
és folytatják a munkát

 Befejeződött a vetési varjak alkotta kolóniák felszá-
molásának első üteme, amelyben összesen nyolc utcát, 
a belvárosi Móra Ferenc, Móricz Zsigmond és az azokhoz 
csatlakozó területet mentesítették. A témában május 
hatodikán tartott sajtótájékoztatót Schwartz Béla pol-
gármester és Győrffy-Villám András solymász, a Falcon 
Hungary Kft. vezetője. A vetési varjú védett madár, s ez 
meghatározta, illetve korlátozta az „elköltöztetésükre” 
rendelkezésre álló eszközök körét is. A tevékenység bi-
zonyos szempontból 98 százalékos eredménnyel zárult 
annak ellenére, hogy a munka közben több nehezítő té-
nyező is felmerült.

Győrffy-Villám András el-
mondta, hogy a tevékenység 
előkészítő szakasza 2024 no-
vembertől 2025 február végéig 
tartott, amikor felmérték és 
megfigyelték az állományt. Azt 
követte március 16. és április 
25. között a fákról kosaras eme-
lőgéppel a fészkek eltávolítása 
majd a várjak ragadozó mada-
rakkal történő zavarása azzal a 
céllal, hogy megakadályozzák 
az újbóli fészekrakást, a vis�-
szatelepülést. Az előkészítéskor 
talált fészkek száma 174 volt, 
amely alapján 348 varjú jelen-
létét feltételezték, de a munkák 
kezdetekor már 411 fészket fe-
deztek fel, és az összes leszedett 
fészek száma 779-re nőtt. Ilyen 
nagyarányú emelkedésre senki 
nem számított. Ez az előre el-
tervezett munka többszörösét 
jelentette.

A belvárosból a „zavarás” kö-
vetkeztében kitelepült madarak 
egy része más városrészekben 
talált új életteret, ezért a meg-
kezdett tevékenyégnek később 
lesz folytatása. Újságírói kér-
désre válaszolva Győrffy-Villám 
András kifejtette, hogy lehetsé-
ges, hogy új kolóniák jönnek lét-
re 4-6 kilométeres körön belül, 
amelyek a belvárosból kitelepült 
egyedekből állnak. Megfontol-
ják a madárgyűrűzés lehető-
ségét is, hogy nyomon tudják 
követni a varjak vándorlását, 

ehhez azonban fel kell venniük 
a kapcsolatot az Országos Ma-
dártani és Természetvédelmi 
Egyesülettel.

Schwartz Béla hozzátette, 
hogy a tapasztalatokból tanul-
mány készül, amelyeket más, 
hasonló helyzetben lévő vá-
rosokkal is megosztanak. Ré-
szükről ugyanis élénk érdek-
lődés nyilvánult meg az utóbbi 
időben. A tevékenységre eddig 
csaknem 20 millió forintot for-
dítottak saját forrásból, külső 
támogatás nélkül. Két éve az il-
letékes minisztériumhoz fordult 
a város, hogy törvénymódosítás-
sal más módszerek alkalmazá-
sát is tegyék lehetővé, de azt el-
vetették. Akkor sok településsel 
felvették a kapcsolatot, ahol ha-
sonló problémákkal küzdenek.

A polgármester személyesen 
jelezte Navracsics Tibor köz-
igazgatási és területfejlesztési 
miniszternek is, hogy tanácsos 
lenne erre a célra támogatást 
biztosítani, mivel országos (sőt 
országhatáron túl nyúló) prob-
lémáról van szó, ami egyre csak 
növekszik.

Megköszönte a városlakók tü-
relmét, amire továbbra is számít 
és arra kérte őket, hogy ha újabb 
varjúkolónia felbukkanását ta-
pasztalják, jelezzék Kalóz Tímea 
környezetvédelmi főtanácsos-
nak a 88/521-169-es telefonszá-
mon.� (ta) 

Varjak költöző félben� (Fotó: Fülöp Ildikó/Napló)

A kerékpárút jótékony hatása
Egyre többen bringáznak

 Ötödik alkalommal csatlakozott Ajka a Bringázz a 
munkába! országos kampányhoz, aminek főszervezője 
a Magyar Kerékpáros Klub volt. A környezetbarát mó-
don, kerékpárral, futóbiciklivel vagy rollerrel arra já-
rókat reggelivel, illetve uzsonnával, gyümölcslével és 
nápolyival várták a Fő utcai lámpás kereszteződésben 
május 13-án reggel 7 és 8, valamint 16 és 17 óra között 
az esemény aktivistái. A cél az volt, hogy motiválják a 
lakosságot, hogy környezetbarát módon közlekedjenek, 
ami ráadásul nemcsak egészséges, de olcsó megoldás 
is. Ennek köszönhető, hogy az utcán egyre több kerék-
pározót láthatunk. De még nem eleget.

Tóth Gergely, az önkor-
mányzat stratégiai és fejlesz-
tési referense kérdésünkre 
elmondta, hogy egyre többen 
használják a rollert vagy ke-
rékpárt munkába, iskolába 
járáshoz, ügyeik intézéséhez. 
Nagy segítség ebben az, hogy 
minden városrészt kerékpár- 
út köt össze a belvárossal, így 
a közlekedés biztonságos, a 
szülők is nyugodtan enge-
dik el a gyermekeiket. Fontos 
részeredmény, hogy az idén 
újabb 3 kilométerrel bővült a 
város kerékpáros hálózata.

Torma Szabina Ajkarendek-
ről érkezett kerékpárral két 
óvodás gyermekével, Márkkal 

és Árminnal. Kérdésünkre el-
mondta, ha jó az idő, szívesen 
pattannak kerékpárra. Sze-
retnek mozogni, sportolni. A 
gyermekek sem fáradnak el az 
úton, hanem örömmel kerék-
pároznak. A kerékpárútnak 
nagyon örül.

Rácz György István rend-
szeresen kerékpározik, a Szé-
ki-tóhoz és a város szélén lévő 
konyhakertjébe is azzal jár. 
Ma már nyugdíjas, de aktív 
éveiben kerékpárral járt mun-
kába is. A városban azért sze-
ret biciklizni, mert ha találko-
zik ismerőssel, azonnal meg 
tud állni beszélgetni. A kerék-
párt bárhol le tudja támaszta-

ni. Sok helyen biciklitároló is 
van, így a parkolóhely keresés-
sel sem kell időt tölteni. Most 
egy programba is benevezett, 
az uniós csatlakozásunk év-
fordulójára 21 kilométert te-
ker, az Ajka-Noszlop-Ajka út-
vonalat választotta.

Vágó Mercédesz a Kele utcá-
ból kerékpározott két kisfiá-
val. Elmondta, hogy szeretnek 
mozogni, örül, hogy kerék-
párúton, biztonságban tehe-
tik. A kisebbik fiú részt vesz a 
Hétszínvirág óvoda kerékpá-

ros programjában, amit a csa-
lád kiváló kezdeményezésnek 
tart.

A programon reggel a Ki-
válók Bakonysport Egyesület, 
délután a Rendeki BMX Cross 
SE sportolói segítettek.

A Poppe + Potthoff Hungá-
ria Kft. “testületileg” csatla-
kott a programhoz így a több 
műszakban dolgozók is részt 
vehettek a programban, nép-
szerűsítve a kerékpáros mun-
kába járás előnyeit.

(ta) 

Jól van kispajtások, csak így tovább!� (Fotó: Gyarmati)

Ami már bevált, azt keresik
 – Az idősebbek ragaszkodnak a megszokott konyha-

kerti növénypalántákhoz. A fiatalabb növénytermesz-
tők azok, akik szívesen kipróbálják a különlegességet. 
Ők vevők a sárga és a fekete paradicsomra is – sorolta a 
piacon szerzett tapasztalatait Verger Dániel őstermelő. 
A fiatalember évek óta egy 300 négyzetméteres fóliasá-
torban gazdálkodik.

A klímaváltozás a konyha-
kerti termelésre is kihat. So-
kan olyan palántát szeretné-
nek, amelyet nem kell sűrűn 
locsolni, bírja a szárazságot. 
Olyan ugyan nincs, mert a 
paprika, a paradicsom, lédús 
termést hoz, következéskép-

pen nagy a vízigénye. Olyan 
viszont van, amelyik jobban 
tűri a napot és a meleget. Ma, 
amikor még április végén is 
lehetnek fagyok, májusban 
pedig éjszaka 4-5 fokig sül�-
lyedhet a hőmérséklet és nap-
közben akár 22 fok is lehet, 

nagyon meg kell gondolni, 
hogy mikor ültetjük ki szabad 
földbe a palántát. Hiába a jó 
minőségű mag, a megfelelő 
gondozás, a hideg mégis tönk-
re teheti.

Dani tevékenységének fon-
tos része a virágtermesztés 
is. A Kossuth parkot tavas�-
szal már az általa nevelt pri-
mula díszítette. Ma népszerű 
a virágot kedvelők körében a 
gazánia, vagyis a kerti ger-
bera, amely tavasztól őszig 
virágzik és még a meleget is 
jó tűri. Sokan keresik a szá-

razságtűrő, napfényt kedve-
lő begóniát, nebáncsvirágot, 
kerti gerberát, porcsinrózsát, 
muskátlit. Miután elfogytak 
a palánták és a tavaszi virá-
gok, kertészünk már az őszre 
készül. Ez komoly tervezést 
igényel. A virágnak az ünne-
pek idején kell a legszebbnek 
lennie. Dániel, aki munka 
mellett termel, elmondta, 
hogy sokat köszönhet barát-
nőjének és családjának, vala-
mint a kertszomszédjainak 
is.

(ta) Dániel és barátnője, Virág� (Fotó: Tisler)
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Koncesszióba adják a közétkeztetést
Svédasztalos lesz a menza

 Pályázat benyújtásának határideje miatt tartott 
rendkívüli ülést a város képviselő testülete május 14-
én. Az ülésen 10 napirendi pontot tárgyaltak, ebből ket-
tőt zárt ülésen.

A közterületek használatá-
ról szóló rendelet módosítá-
sának lényeges eleme, hogy 
tilos minden olyan tevékeny-
ség, amely a zöld területek 
minőségét, állapotát rontja, a 
növényzet fejlődését gátolja. 
Tilos továbbá a területek cél-
jukkal ellentétes használata, 
valamint bizonyos tárgyak 
engedély nélküli elhelyezése.

A közétkeztetési tevékeny-
ség koncesszióba adásáról is 
döntés született. A cél, hogy 
költséghatékonyabban lás-
sák el a gyermekek és diákok 
étkeztetését. Terjed az úgy-
nevezett szabad szedéses ét-
keztetés, amelyben a diák a 

kínálatból maga választja ki, 
hogy miből és mennyit kíván 
fogyasztani. Ennek bevezeté-
séhez az oktatási intézmények 
étkezőiben is változtatások 
szükségesek, amelyek komoly 
költségekkel járnak. A kon-
cessziót 15 évre elnyerő vál-
lalkozás szeptembertől már 
biztosíthatja a szolgáltatást. A 
minimálisan elvárt koncesszi-
ós díj 200 millió forint.

Pályázaton kívánnak forrást 
szerezni az Országos Asztali-
tenisz-terem Fejlesztési Prog-
ram 2025. programban a terv-
be vett felújítási munkákra, 
valamint az eszközbeszerzés-
re. A pályázat kiírója a Köz-

igazgatási és Területfejlesztési 
Minisztérium Aktív Magyar-
országért felelős államtitkára. 
A termet Padragkút város-
részben a Szőlőhegyi utcai, 
jelenleg még a magyar állam 
tulajdonában álló volt sportte-
lepen kívánják kialakítani. A 
pályázatot a leendő üzemelte-
tő, a Sportváros Nonprofit Kft. 
nyújtja be. Az elnyerni kívánt 
összeg 40 millió forint, amely-
hez 40 százalék saját erőt kell 
biztosítani.

A családtámogatási progra-
mok folytatásáról is döntöttek 
a képviselők. A 2024. évi gyer-
mekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról írott be-
számoló szerint 2025. január 
elsején a városban 4044, 0-18 
éves korú fiatal élt. Közülük 91 
volt jogosult rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményre. 

A szülők alacsony iskolai vég-
zettsége miatt hátrányos hely-
zetű volt 28 család 59 gyer-
meke, halmozottan hátrányos 
helyzetű 3 család 5 gyermeke.

A képviselő-testület tele-
pülési támogatást nyújthat a 
szociálisan rászorulóknak a 
lakhatáshoz kapcsolódó, vagy 
a gyógyszerkiadások fedezé-
sére, nagykorú tartósan beteg 
hozzátartozóját ápoló sze-
mélynek, valamint rendkívüli 
élethelyzet esetén.

A tavalyi évben átlagosan 
havonta 23 család részére fo-
lyósítottak rendszeres telepü-
lési támogatást összesen mint-
egy 2.5 millió forintértékben.

Iskolakezdési támogatást 33 
gyermek kapott személyen-
ként 10 ezer forint összegben.

(ta) 

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. má-
jus 14-i rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotta:
• �17/2025. (V.15.) rendelete a közterületek használatáról szó-

ló 16/2015. (V.4.) önkormányzati rendelet módosításáról
• �18/2025. (V.15.) rendelete  a változtatási tilalom elren-

deléséről szóló 28/2023. (X.28.) önkormányzati rendelet 
módosításáról

• �19/2025. (V.15.) rendelete  az önkormányzat tulajdoná-
ban lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidege-
nítéséről szóló 11/2025. (III.12.) önkormányzati rendelet 
módosításáról

Kihirdetés napja: 2025. május 15.
A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző

Nyugdíjasok majálisa a Nomádiában
 Több, mint 100 szépkorú látogatott el a hagyomá-

nyos majálisra a Nomádia Szabadidőparkba május 13-án 
az Életet az Éveknek Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesülete 
szervezésében. A megjelenteket Vallerné Horváth And-
rea elnök köszöntötte, aki köszönetet mondott minden-
kinek, aki részt vett a május 9-i Európa napon.

A majálison játékokkal és 
versenyekkel várták őket, ame-
lyek összeállításában Szabados 

Gyuláné vállalt oroszlánrészt. 
Szalai Károly az érdeklődőket 
meridián tornára hívta.

A totó, aminek kitöltésére 
25 perc állt rendelkezésére a 
klubok tagjainak, a mentők-
kel és a tűzoltósággal kap-
csolatos 12 kérdést tartal-
mazott. Hibátlan megoldást 
csak a Regős klub adott be. 
Második lett a Kortalanok, 
harmadik a Diabétesz klub 
csapata.

A sportversenyek és a totó 
eredménye alapján győzött a 
Regős klub, második lett az 
Önkormányzati nyugdíjas 
klub egyes csapata, harmadik 
az Egészségügyi klub egyes 
csapata. A sportversenyen 
egyéniben Kövesi Csilla, Döb-
röntei Károlyné és Horváth 
Lászlóné lett a sorrend.� (ta) 

Szalai Károly meridián tornával mozgatta meg a résztvevőket
� (Fotó: Tisler)

Vidám pillanatokban nem volt hiány a sportversenyen sem
� (Fotó: Tisler)

Helyreigazítás
„Az Ajkai Szó Online és az Ajkai Szó nyomtatott verziója 2025. 

május 8. napján megjelent cikkében „Újabb kamu kérdés: Nem 
kellenek a fiataloknak a lakások?”

1. �valótlanul közöltük, hogy Sándor Balázs önkormányzati 
képviselő azt állította, hogy egy ajkai iskolába nem engedték 
be egy srác vakvezető kutyáját,

2. �a fenti állítással ellentétben a valóság az, hogy a képviselő 
egy korábbi eseten (mely most került nyilvánosságra) szem-

léltetve hívta fel a figyelmet az esélyegyenlőségre és az egyen-
lő hozzáférhetőség fontosságára… „

3. �a fentiekből következően tehát valótlanul állítottuk továb-
bá azt is, hogy Sándor Balázs felületesen olvasta a sajtóban 
megjelent híreket és ezzel az felszólalással „be is sült a ku-
tyapártos képviselő által a testület elé gurított kézigránát”. 

4. �Sándor Balázs képviselőtől ezúton elnézést kérünk a téve-
désért!

Lékó Sándor 

Fát ültetett
az Első Ajkai Tisza Sziget
 Május 16-án, pénteken egy fiatal hársfát ültettek el a 

Platán ABC mögötti parkban az Első Ajka és Környéke Tisza 
Sziget közösségének tagjai. A faültetés nemcsak szimboli-
kus gesztus volt, hanem a helyi közösségépítés és környe-
zettudatosság iránti elköteleződésük kézzelfogható jele is.

A fa helyének kijelölését az 
önkormányzattal egyeztetve 
határozták meg. Az új nö-
vény mellé egy emlékplakett 
is került, amelynek alapját a 
csoport tagjai saját kezűleg 
készítették egy akácrönkből 
– ezzel is hangsúlyozva az 
esemény közösségi jellegét.

A Tisza Sziget tagjai lapunk-
nak elmondták: a jövőben a 
közéleti tematizáció mellett 
több civil akciót is terveznek. 
A cél nem csupán a Tisza Párt 
népszerűsítése, hanem az is, 

hogy lehetőségeikhez mérten 
aktívan segítsék Ajkát.

A közeljövőben olyan kez-
deményezések indulhatnak, 
mint padfelújítás, közösségi 
ételosztás vagy jótékonysági 
akciók, amelyek egyelőre az 
ötletelés fázisában vannak. A 
közösség hangsúlyozta: akci-
ójuk célja, hogy ne csupán a 
politikai változásra hívják fel 
a figyelmet, hanem a minden-
napokban is látható módon 
tegyenek a helyi lakosokért.

Kép és szöveg: PB 

A sziget tagjai az elültetett hársfával

Az emlékplakettet egy faragott akácrönkre helyezték el

Elkészült az Ilona-malom felújítása
 Éves közgyűlését tartotta az Ajka és Térsége Civil 

Szervezetek Szövetsége május 6-án a József Attila utcai 
telephelyén.

Dorner László alpolgár-
mester a város önkormány-
zata és Schwartz Béla polgár-
mester nevében köszöntötte 
a szövetség vezetőit, a civil 
szervezetek tagjait. Elmond-
ta, hogy a város köszönettel 
tartozik mindannyiuknak 
azért, hogy szabad idejük-
ben, önként és önzetlenül 
végzik a tevékenységüket, 
amellyel építik és erősítik a 
közösségeket, jótékony ha-

tást gyakorolnak a város 
kulturális és sportéletére. A 
Civil Szervezetek Szövetsé-
ge elnöksége fogja össze a 
civil közösségeket, amelyek 
mindegyike más-más értéket 
képvisel. Az önkormányzat 
anyagi lehetőségeihez mér-
ten támogatja a civil közös-
ségeket. A város számít a ci-
vilekre.

Heizer Ferenc elnök szólt 
a tavalyi év programjairól, 

amelyek közül a gyermekek-
nek szóló Mikulás és húsvéti 
rendezvény volt a leglátoga-
tottabb. Hozzátette, az idén 
is várják a gyerekeket Miku-
láskor. Az elmúlt időszakban 
a Babucsa városrészben lévő 
Ilona malom felújítása kö-
tött le sok energiát. Az épület 
már elkészült, a közösségi te-
ret is kialakították. Bérelni is 
lehet azt családi, baráti vagy 
egyesületi programokra. A 
bevételt a szövetség a civilek 
céljaira használja fel.

(ta) 

Táncgála: Székely gyógyító nevetés
Szeretettel várjuk a kedves vendégeket az Ajka-Padragkút Táncegyüttes: A székely 
gyógyító nevetés című évadzáró előadására a művelődési központ színháztermé-
be május 30-án 18:00 órakor.
A műsor két felvonásban járja körbe a székely falvakat. Az első részben az után-
pótlás csoportok óvodás korosztálytól, az iskolás csoportokig, valamint a szenior 
táncegyüttes lép színpadra. A második felvonásban a felnőtt táncosok kalauzolják 
el a közönséget a jellegzetes székely anekdoták, tanulságos történetek világába 
az autentikus tánckincsen keresztül a tájegység adatközlőinek közreműködésével. 
A színpadi megformálást a Zagyva banda és Németh Dénes virtuóz muzsikája teszi 
teljessé. Közreműködnek még Máthé Ibolya, Máthé Dezső, Ábel Kata, Fábián Tímea 
és Varró Huba.
Jegyek válthatók a művelődési központ információs pultjánál.
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Sikeres sakkélet
a Sentimentonál
 Egy hete, vasárnap, véget értek az országos csapat-

bajnokságok küzdelmei. Mindhárom osztályban nagy 
sikerekről tudok beszámolni – írja tudósításában a Sen-
timento Ajka BSK elnöke, Mihályi Gábor. Ide tartozó hír, 
hogy betöltötte 18. születésnapját Gaál Zsóka, városunk 
„sakk-nagykövete”. Neki külön gratulálunk eddig elért 
sikereihez!

Szuperliga: a legerősebb baj-
nokságban péntek-szombat-va-
sárnap bonyolították az utolsó 
három fordulót. A Sentimen-
to a harmadik helyen állt, egy 
egységgel a Paks mögött. A 
hátralévő fordulók számunkra 
kedvezőbbnek tűntek és ezt már 
pénteken sikerült is igazolni:

Szuperliga 7. forduló:
Kékesi SE – Sentimento Ajka

BSK I. 1 : 9
Győztek: Bánusz Tamás, Pro-

hászka Péter, Jergus Pechac, 
Balog Imre, Neugebauer Mar-
tin, Korpa Bence, Valeriy Aves-
kulov, Pásti Áron

Döntetlen: Sanan Sjugirov, 
Gaál Zsóka

Riválisunk (az Atomerőmű 
Paks) ebben a körben a Tuxera 
Nagykanizsával mérkőzött és 
nagy csatában 6:4-re kikapott. 
A megszerzett 4 pontos vezeté-
sünket így könnyedén megőriz-
tük a hátralévő fordulókban. 
Szombaton újra játszott Ko-
limár Kristóf, aki a következő 
két szezonban még ifiként erő-
sítheti legjobbjainkat. (Egy ifi 
szereplése kötelező, Pásti Áron 
pedig „kiöregedett”). Ha már 
játszott, természetesen győzött 
is! Gratuláció!

8. forduló:
Sentimento Ajka BSK I.

– MTK Budapest 7,5 : 2,5
Győztek: Prohászka Péter, 

Jergus Pechac, Balog Imre, Neu-
gebauer Martin, Valeriy Aves-
kulov, Kolimár Kristóf.

Döntetlen: Sanan Sjugirov, 
Bánusz Tamás, Gaál Zsóka

9. (utolsó) forduló:
Aquaréna Kőbánya
– Sentimento Ajka

BSK I. 3 : 7
Győztek: Balog Imre, Korpa 

Bence, Gaál Zsóka, Pásti Áron
Döntetlen: Sanan Sjugirov, 

Bánusz Tamás, Prohászka Pé-
ter, Jergus Pechac, Neugebauer 
Martin, Valeriy Aveskulov

Negyedik szezonjában, két 

harmadik helyezés után két 
ezüstérmet érő helyezést ért el 
csapatunk a topligában! Sok 
egyéni jó teljesítmény kellett 
ahhoz, hogy a Tuxera Nagy-
kanizsa továbbra is "érezze a 
leheletünket"! Reméljük, jövőre 
előzünk!

NB I.:  Már a korábbi fordu-
lókban eldőlt a csata: 6 pontos 
előnyünket, reálisan nem lehe-
tett elveszteni. A zárókörben 
tovább fényesítettük az aranyat. 
A 8,5 pontos előnyre lehet azt 
mondani, hogy utcahosszal 
nyertünk!

11. forduló:
Sentimento Ajka BSK II. –
Győri Elektromos 9,5 : 2,5
Győztek: Sahaj Grover, Czebe 

Attila, Könyves Álmos, Jakab 
Attila, Martini Balázs, Cseke 
Richárd, Pásti Anna

Döntetlen: Kolimár Kristóf, 
Varga Zoltán, Egresi Máté, Hor-
váth Péter, Kustár Sándor

NB II.:  A harmadik csapat 
férfias küzdelemben lemaradt 
a dobogóról, de az utolsó for-
dulóra kitűzött célját sikerült 
teljesítenie: pontosan annyival 
bizonyult jobbnak az előtte ta-
nyázó ellenfelénél, hogy őket 
megelőzve a negyedik helyen 
zárja a szezont.

11. forduló:
Sentimento Ajka BSK III.

– Soproni MAFC 7 : 5
Győztek: Kozma Károly, Pásti 

Zsombor, Vass Viktor, Holcz-
bauer Flórián

Döntetlen: Szelényi Norbert, 
Tomas Danada, Szalay-Őcsák 
Bánk, Kosztolánczi Gyula, Pak-
sa Rudolf, Mihályfi Gábor

Szakosztály vezetőként köszö-
nöm szponzorainknak (köztük 
Ajka városának) a támogatást, 
csapattársaimnak az eredmé-
nyes felkészülést, a jó hangulat-
ban megszerzett győzelmeket! 
Gratulálok és hasonló szép foly-
tatást kívánok!

Hajrá Ajka! Hajrá Bányász!
Mihályfi Gábor 

A vége felé közeledik a kézilabda szezon
Helyzetjelentés a kézisek háza tájáról

 A Kézilabda Klub Ajka a 2024/2025-ös bajnoki év cél- 
egyenesére fordult rá. Ebben az évben az utánpótlás 
csapataink minden eddiginél nagyobb kontingenssel 
vágtak neki az idénynek és szép eredmények vannak a 
láthatáron.

Új rendszerben készültek fel 
és versenyeztek a SULIKÉZI 
csapataink. A tavaly nyáron 
született együttműködési meg-
állapodásnak köszönhetően 
az ajkarendeki Laschober és az 
ajkai Fekete-Vörösmarty általá-
nos iskolák kézilabda palántái 
alkották SULIKÉZI csapatain-
kat, mintegy 90 fővel. Ajkaren-
deken Hajducsi Lívia, Ajkán 
Sövegjártó Rita, Bánhelyi Nóra 
és John András edzők végeztek 
nagyszerű munkát a friss kézi-
labda növendékekkel. Az edzé-
sek mellett az idény során Ajkán 
kétszer is rendeztünk Sulikézi 
Fesztivált, illetve Balatonfüred-
re utaztunk két alkalommal. A 
gyermekek óriási lelkesedéssel 
vannak a sportágunk iránt, eb-
ben a korosztályban ez a legfon-
tosabb cél! A következő évadtól 
A Csodavár Általános Iskola is 
csatlakozik a SULIKÉZI prog-
ramhoz.

Nagy örömünkre szolgál, 
hogy ebben az új korosztályban 
országos szinten is az egyik leg-
nagyobb létszámmal vagyunk 
jelen.

Szép évet zár U12 lány csa-
patunk Buri Attila vezetésével. 
A lányok új edzővel kezdték a 
szezont és hamar összeszoktak. 
Egyre több mérkőzést megnyer-
ve, egyre jobban élvezik a ver-
senyzés adta örömöket.

U12 fiú csapatunk Nagy Mar-
tin Olivér vezetésével már az 
idény elején komoly játékerőt 
képviselt. Létszámát tekintve 
az egyik legkisebb csapatunk, 
a kiváló eredmények azonban 
magukért beszélnek. Kevés csa-
pat mondhatja el magáról bár-
melyik korosztályban, hogy a 
Veszprém Arénában legyőzte a 
Veszprém csapatát!

U14 lány csapatunk Kiss Ad-
rienn munkásságával egy jó 

kollektívát alakított ki. Az ered-
mények felemásak egy igen erős 
mezőnyben, azonban a csapat 
kézilabdához való hozzáállása 
és lelkesedése példaértékű.

U14 fiú csapatunk Heizer 
László és Zeitler Tibor irányítá-
sával a legösszetartóbb egysé-
günk. Példás szülői támogatás-
sal, nagyon tehetséges srácokkal 
és kiváló eredményekkel. A srá-
cok pályán kívüli tevékenysége 
is jelentős. Több alkalommal 
szervezetten szurkoltak a felnőtt 
csapatainknak és Veszprémben 
is ott voltak a világhírű csapatot 
buzdítani.

U16 fiú csapatunk Jávor Sebes-
tyén vezetésével kiválóan kezdte 
az évet. Sajnos a másodosztályú 
küzdelmekhez elengedhetetlen 
létszám erősen megcsappant, 
mégpedig sérülések miatt. El-
vesztettük továbbá az ajkai kézi-
labda egyik legnagyobb értékét 
Peidl Bálintot, aki Veszprémbe 
igazolt át év közben. Egyik sze-
münk sírt, a másik nevetett, 
mert nevelő egyesületként ez is a 
feladatunk, hogy feljebb szerep-
lő csapatoknak adjunk játékost.

A bajnokság második felében 
a 2. osztály alsóházi rájátszásá-
ban vitézkedik legénységünk, 
jelenleg a 2. helyezésért küzd.

U18 lány csapatunk Jaksics 
Rebeka irányításával a tavalyi 
szezonban elért harmadik he-
lyezésünk után idén is bronzér-
met szerzett a bajnokság utolsó 
fordulójának eredményétől füg-
getlenül. Ezzel óriási fegyver-
tényt hajtottak végre, két egymás 
utáni évben szereztek bronz- 
érmet az egyesületünknek!

U18 fiú csapatunk a tavalyi 
ezüstérem után az idei évben a 
negyedik helyen áll John And-
rás vezérletével. A bajnokság 
kétségkívül megerősödött, il-
letve fontos figyelembe venni, 

hogy a csapat nagy része óriási 
szerepet vállal az U20 csapa-
tunk menetelésében!

U20 hölgykoszorúnk Kles- 
pitz Róbert irányításával a tava-
lyi bronzérem után a bajnokság 
középmezőnyébe csúszott vis�-
sza. A szerényebb eredményhez 
az is hozzájárult, hogy a tavalyi 
csapatból többen „kiöregedtek”, 
illetve a csapat magja vagy a fel-
nőtt, vagy a serdülő csapatunk-
ban is versenyez, így a legvegye-
sebb társasággal kell dolgozni.

U20 fiú csapatunk a bajnoki 
aranyérem elsődleges váromá-
nyosa! Egy forduló van hátra, 
amennyiben Komáromban 
győzelemre vezeti Poór Tamás 
a fiait, akkor jövőre már a má-
sodosztályban versenyez U20 
csapatunk! Nagyon szorítunk 
nekik, hogy bajnokcsapatot ün-
nepelhessünk! Szorgalmas, cél-
ratörő társaság, többen bemu-
tatkoztak, illetve kopogtatnak a 
felnőtt csapatunk ajtaján!

Női Felnőtt csapatunk Szalay 
Ákos és Klespitz Róbert irányí-
tásával idén is a női NB2 küz-
delmeinek vágott neki. A tavaly 
nyáron távozó játékosokat jól 
sikerült pótolni, több posztra 
is érkeztek ebben az osztályban 
minőségi játékosok. Sajnos a 
befektetett munka nem jött ki 
és az idei év eredménye borzal-
masra sikerült. A lányok egyet-
len mérkőzésen tudtak győze-
delmeskedni és az utolsó helyen 
tanyáznak a bajnokságban. A 
csapat játékereje messze nem 
összeegyeztethető ezzel az ered-
ménnyel, ezért mindenképpen 
változtatásokra van szükség. Az 
NB2 státusztát a csapat megőr-
zi, mert kieső, évek óta nincs 
ebből az osztályból, sőt a csa-
patok létszáma is kevesebb az 
eredeti kiíráshoz képest. A kö-
vetkező évadban nagyon át kell 
gondolni a csapat szerkezetét és 
irányítását, mert még egy ilyen 
eredménytelen év nem fér bele 
egyesületünk koncepciójába.

Férfi Felnőtt csapatunk a ta-

valyi bravúros 6. helyezés után 
a nyári erősítéseknek köszön-
hetően joggal pályázott az első 
öt hely valamelyikének meg-
szerzésére. Sajnos még az idény 
előtt elveszítettük kezdő irányí-
tónkat, Bodnár Ádám játéka 
nélkül teljesen más erősségű a 
csapatunk. Sajnos ez az ered-
ményekben is megmutatkozott, 
több bosszantó egygólos vereség 
mellett, a hazai pálya verhetet-
lenségét sem tudtuk megőrizni. 
A tavasz folyamán további két 
meghatározó játékosunk esett 
ki sérülés miatt, Mezei Bende- 
gúz és Buri Attila sérülése újabb 
nehézségek elé állította a szak-
mai stábot.

Csapatunk jelenleg a 12. he-
lyen áll 24 megszerzett ponttal. 
Amennyiben a hétvégi Csömör 
elleni utolsó hazai bajnokin 
győzünk, és a Mezőkövesd a 
papírforma szerint otthon tartja 
a két pontot a Százhalombatta 
ellen, akkor elmondhatjuk ma-
gunkról, hogy egy fordulóval a 
bajnokság vége előtt bebiztosít-
juk az NB I/B tagságunkat.

Összességében csalódást keltő 
a felnőtt csapat szereplése, de a 
fent említett okokat nem szabad 
figyelmen kívül hagyni. A fiúk 
dolgoztak becsülettel, ebben a 
felállásban ez most ennyire volt 
elég.

Fontos megjegyezni, a KK 
Ajka már harmadik éve stabil 
tagja az egycsoportos NBI/B 
osztálynak!

Külön szeretnék szót ejteni a 
női vonalon működő Alközpont 
státuszunkról, amire nagyon 
büszkék vagyunk! A Magyar 
Kézilabda Szövetség 2022-ben 
alkotta meg a Képzőközponti és 
Alközponti rendszert a kiemelt 
kézilabda egyesületek számára. 
A KK Ajka már a kezdetek óta 
Alközpontként működik, Poór 
Tamás alközpont edző irányítá-
sával külön képzési napokon és 
felméréseken vesznek részt leg-
tehetségesebb sportolóink.

Székely István 

A legjobb rajzolók a Poppe + Potthoff szerint

A Csodavár társasjátékát kapták a győztesek
Vidám, nyüzsgő óvodások, izguló kisiskolások lepték 

el a Városliget játszóterét és környékét május 9-én. A 
Poppe + Potthoff Hungária Kft akkor tartotta hagyomá-
nyos rajzversenye, a „Védjük a természetet, mentsük 
meg a madarakat” eredményhirdetését és díjátadóját. 
A kiírásra 380 rajz érkezett. A gyerekek számos, fából 
készült ügyességi játékot kipróbálhattak és légvárakat 
is állítottak fel nekik.

A Facebook játékban részt-
vevő csoportok közül győzött a 
Zöldikék óvoda Katica csoport-
ja, második lett a Patakparti 
óvoda Szivárvány csoportja, 
harmadik a Csodavár általános 
iskola 5. osztálya lett.

Az Év különdíjasai, az év Ma-
dárbarát osztálya a Csodavár 
iskola negyedikesei, lettek, akik 
egy társasjátékot és egy memó-
riakártyát készítettek, amelyet a 
Poppe elkészített ajándékként a 
nyerteseknek. Az osztály tanító-
ja Rejtőné Csizmadia Márta és 
Ludvai Dóra.

Egyéniben győzött Fitler Lili-
en (Csodavár, 6. osztály), máso-

dik lett Horváth Róza, harma-
dik Szabolcsi Emma, különdíjas 
Tódor Zorka (mindhárman Ma-
gyarpolány 4.osztály).

A rajzpályázatban csoport ka-
tegóriában a Szent István Király 
Római Katolikus Általános Is-
kola és Óvoda Bambi csoportja, 
a Hétszínvirág óvoda Nefelejcs 
csoportja és a Zöldikék óvoda 
Katica csoportja lett a sorrend. 
Egyéniben az óvodásoknál első 
helyen végzett Gál Léna (Zöl-
dikék Katica csoport), második 
lett Mesterházy Blanka (Zöldi-
kék Pillangó csoport), harma-
dik Fodor Lora (Hétszínvirág 
Nefelejcs csoport). Különdíjat 

érdemelt Dömötör Léna (Hét-
színvirág Pitypang csoport), 
Hartinger Noémi (Szent István 
Bambi csoport) valamint Papp 
Izabell (Vizikék).

Az általános iskolásoknál az 
1-2 évfolyamból megosztott 
első helyen végzett Sikos Kris-
tóf (Csodavár 2.osztály) és Sza-

bó Petra (Halimba 1. osztály), 
megosztott második lett Riba 
Nóra (Csodavár 1. osztály) és 
Illés Milán (Fekete - Vörösmar-
ty 2. osztály), harmadik helyen 
végzett Szajka Luca (Nyirád 
2.osztály), különdíjat kapott 
Michelberger Hédi (Laschober 
Mária Német Nyelvoktató Ál-

talános Iskola (2.osztály), vala-
mint Tóth Lili (Csodavár 1.osz-
tály). A 3-4 osztályosoknál 
első lett Holczmann Anabell 
(Csodavár 4.osztály), második 
Urbán Nia Szófia (Csodavár 
3.osztály), megosztott har-
madik Brunner Lara (Fekete 
-Vörösmarty 3.osztály) és Csik 
Olivér (Kislőd 4.osztály).

Különdíjban részesült Bodó 
Noémi és Zabó Balázs (mind-
ketten Magyarpolány 3. osz-
tály). A felső tagozatosok sor-
rendje Nagy Míra (Csodavár 
6.osztály), Hock Luca (Nyirád 
5.osztály), Szakáll Júlia Anna 
(Csodavár 5.osztály). Külön-
díjas Kerék Nóna (Csodavár 
6.osztály) és Bakos Míra Letícia 
(Fekete-Vörösmarty 5.osztály).

A középiskolás korosztályban 
minden nyertes az ajkai Bán-
ki Donát Intézményegységé-
nek diákja. Első lett Rejtő Luca 
Anna, második Csordás Liza 
Hanna, harmadik Török Luca 

Zóra, különdíjas Süveges Vivien.
A fotópályázaton a gyerekek-

nél Csörnyei Zora, Gortva Ami-
ra Fédra és Ferenczi Léna lett a 
sorrend, a felnőtteknél Losonczi-
né Rácz Erika, Rácz György és 
Ellmann Diána kapott jutalmat.

(ta) 

Játszani csak környezettudatos, fenntartható módon érde-
mes� (Fotó: Gyarmati)

Rejtő Anett a Poppe + Pott-
hoff HR munkatársa
� (Fotó: Gyarmati)
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Az ajkai Nagy László Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár programjai

Május 24-25-én 10:00-től 18:00 óráig Kocka kiállítás a Bala-
ton-Bakony Kocka Klub tagjainak LEGO gyűjteményéből és 
alkotásaiból a Városi Gyermeknap és Pöttöm Polgárok Ün-
nepe alkalmából a művelődési központ kiállítótermében. 
Ami a helyszínen vár benneteket: terepasztalok, egyedi alko-
tások, ritka és régi készletek. Város terepasztal City, Town és 
Friends részekkel, rengeteg vonattal. Technic alkotások, Star 
Wars, várak és kalózok. Játszóház: 40 ezer kocka az építés-
hez, több helyen. Távirányítható vonat, lánctalpas járművek, 
Technic gépek terepen és sportpályák. Belépőjegy (kész-
pénz): felnőtt - 2000 Ft, gyermek - 1800 Ft, családi - 6000 Ft.

Május 25-én 15:00 órától Városi Gyermeknap és Pöttöm Pol-
gárok Ünnepe a művelődési központban és az Agórán.
Program:
15.00 Pöttöm Polgárok ünnepe a művelődési központ aulá-
jában
15.00-18.00 Kézműves foglalkozás (olló szükséges!)
15.45 Kocsár Miklós Zeneiskola és AMI gyerekzenekara a 
parkban
16.30 Ilcsi Dance TSE növendékeinek műsora (színpad)
17.00 Fizl Kata családi kerekítője
18.00 Tücsök zenekar gyermekkoncertje (színpad)
LEGO kiállítás a VMK emeleti kiállítótermében (május 24-25-
én 10.00-től 18.00 óráig)
Fabatka Porta népi játékai, bemutatkozik a rendőrség, csil-
lámtetkó, hajfonás, arcfestés, légvár, városnéző kisvonat.
Játsszatok sokat, próbáljatok ki mindent és gyűjtsetek Mo-
solygós zsetonokat, amit ajándékokra válthattok be!

Május 28-án 19:00 órakor a Bánfalvy Stúdió előadásában A 
miniszter félrelép című bohózat tekinthető meg a művelő-
dési központ színháztermében.

Május 30-án 18:00 órakor az Ajka- Padragkút Táncegyüttes: 
A székely gyógyító nevetés című előadása a művelődési köz-
pont színháztermében.

Június 6-án 17.00 órakor Lénárd Gábor szobrász és Ágh Edit 
festőművész Különbözőségeink című közös kiállítása a mű-
velődési központ kiállítótermében.
A kiállítást megnyitja: dr. Cséby Géza irodalomtörténész. 
Közreműködik: Horváth Péter – vers, Szita Gábor – szaxo- 
fon, Horváth Gábor – zongora. A tárlat megtekinthető június 
20-ig, munkanapokon 9:00-17:00, szombaton 9:00-15:00 órá-
ig.

A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

2025. május 22  – május 28.
Legendás állatok – Grindelwald bűntettei 2D – angol – 
amerikai fantasy, családi kalandfilm, 134 perc (12) – vetí-
tési időpontok: péntek 18:00.

Lilo és Stitch – A csillagkutya 2D – amerikai családi ani-
mációs film, 108 perc (12) – vetítési időpontok: péntek 
15:50, szombat és vasárnap 10:40, valamint 15:00, hétfő, 
kedd és szerda 15:00.

Lilo és Stitch – A csillagkutya 3D – amerikai családi ani-
mációs film, 108 perc (12) – vetítési időpontok: minden-
nap 12:50.

Mission: Impossible – A végső leszámolás 2D – amerikai 
akcióthriller, kalandfilm, 170 perc (16) – vetítési időpon-
tok: csütörtök, szombat, vasárnap, hétfő, kedd és szerda 
17:10, valamint 20:20, péntek 20:30.

Színházi ajánló: A miniszter félrelép
Szeretettel várjuk a kedves közönséget a Bánfalvy 
Stúdió: A miniszter félrelép bohózatára a művelődé-
si központ színháztermében május 28-án 19:00 órakor. 
A darab elnyerte a Laurence Olivierről elnevezett 
legjobb vígjátéknak járó díjat Angliában, 1992-ben. 
Richard Willey (Vastag Tamás), a kormány egyik sike-
res, fiatal minisztere gáláns kalandra készül az ellen-
zéki frakció titkárnőjével, Jane-nel (Kondákor Zsófia) 
egy patinás hotelben. Az este azonban nem kezdődik 
a legjobban, hiszen a szobába belépve, azonnal talál-
nak egy „hullát” az ablakban. Richard végül segítségül 
hívja parlamenti titkárát, Geroge Pidgen-t (Hujber Fe-
renc), így már hárman próbálják megoldani ezt a rend-
kívüli helyzetet. Nincs könnyű dolguk, hiszen a szálloda 
igazgatója (Harmath Imre) és főpincére (Urmai Gábor) 
mindig a legrosszabb pillanatban zavarja meg őket, 
míg Richard felesége (Bugár Anna / Mezei Réka Léda), 
George édesanyjának ápolónője (Stelzer Tímea), vala-
mint a fiatal szerető féltékeny férje (Ganxsta Zolee) csak 
tovább bonyolítja az amúgy is kínos szituációt. Ráadá-
sul az éjszaka még mindig tartogat meglepetéseket! 
Rendező: Horváth Csaba, producer: HCS, Oliver W. Hor-
vath, koreográfus: Horváth Gyula Antal, díszlet- és jel-
meztervező: Győri Gabriella.
Jegyek válthatók a jegy.hu oldalon és a művelődési köz-
pont információs pultjánál.

SZÍNHÁZI AJÁNLÓ

POSTALÁDÁNKBÓL

Zenés est „meglepivel”
 A szokásokhoz híven május közepén zenés esté-

re hívta a Jubilate nőikar a zenekedvelő embereket. A 
Tavaszi hangverseny mottója: Komolyzene könnyedén, 
könnyűzene komolyan volt.

Műsorunkat évfordulós ze-
neszerzők ismert dallamaival 
kezdtük. A dalok között pár 
gondolat, érdekesség hangzott 
el az adott zeneszerző életéről, 
munkásságáról. Megemlékez-
tünk a művelődési központ 
névadójáról, Nagy Lászlóról 
egy megzenésített versével, 
majd Bartók Béla gyűjtötte 
népdalcsokor hangzott fel a 
közönség bevonásával, ezt 
követően Händel, Bach, Bee-
thoven, Schumann, és nagyot 
ugorva térben, időben és mű-
fajban az ABBA együttes 3 
dala.

A következő dalcsokor a ta-
vaszt köszöntötte cseh, oszt-
rák, svájci és olasz népdalfel-
dolgozásokkal. Ezt követően 
a szerelemhez kapcsolódó is-
mert, többségükben filmzene 
szórakoztatta a közönséget.

Az est zárásaként nem ma-
radhatott el az édesanyák, a 
nagymamák köszöntése sem. 

Ezúttal Petőfi megzenésített 
verse, a Füstbe ment terv csen-
dült fel.

A műsort versekkel színe-
sítette Hóborné Nemes Márti 
és Kövesdy Lukácsné Rózsa. 
Az est háziasszonya Hoff-
mann-né Kovács Edit volt. A 
hagyományos „meglepkéket” 
Pernesz Tiborné Gizi készítet-
te a megjelenteknek. A kórust 
vezényelte Hartinger Nándor-
né Ica, zongorán kísérte Vörös 
Jánosné Klári.

Köszönet azoknak, akik ve-
lünk töltötték ezt a kellemes 
másfél órát!

Hogy ez a hangverseny lét-
rejöhessen, sok-sok munka 
előzte meg: rendszeres próbák, 
sőt az utolsó hétvégén egy kó-
rustábor Balatonfüreden. Az 
együtt töltött idő a közvetlen 
felkészülésen kívül a csapatot 
még jobban összekovácsolta.

Jubilate Nőikar (Ajka)  Így nézett kia az idei „meglepke”

TÁNC XXVII.
Nemzetközi Kortárs Fesztivál

 2025. május 26 – 31. között XXVII. alkalommal kerül 
megrendezésre Veszprémben a TÁNC Nemzetközi Kor-
társ Fesztivál a Pannon Várszínház szervezésében. A 
Hangvilla, az Agóra Veszprém és a FOTON Audiovizuá-
lis Centrum helyszínein megrendezett eseménysorozat 
színes programkínálattal, világszínvonalú előadásokkal 
és izgalmas filmvetítésekkel várja az érdeklődőket.

A versenyprogramot meg-
előző napon, május 26-án a 
Közép- és Kelet-európai Tör-
ténelem és Társadalom Kuta-
tásáért Alapítvány és a FOR-
TE Társulat Piros esőt kor-
tyolt a föld című produkciója 
lesz látható. „A magyarországi 
holokauszt 80. évfordulóján, 
a roma áldozatoknak emléket 
állító Piros esőt kortyolt a föld 
– Nyolcvan évvel ezelőtt című 
darab a roma kultúra szim-
bólumaival, mozgáskultúrájá-
val kiegészülve teszi a fiatalok 
számára is átélhetővé a cigány 
népirtás sokáig kibeszéletlen és 
meghamisított történelmi tra-
gédiáját, felidézve az áldoza-
tokra való emlékezés súlyát és 
fontosságát.

A programsorozat nyitó- és 
zárónapján rendhagyó sza-
badtéri performanszok által 

kelnek életre Veszprém iko-
nikus szobrai: a Korsós lány 
szobra, az Ararát-emlékmű, 
a Millenniumi emlékmű, va-
lamint a Három grácia cso-
bogó.

A fesztivál hivatalos meg-
nyitójára május 27-én, 19 óra-
kor kerül sor a Hangvillában, 
ahol a világhírű Szegedi Kor-
társ Balett két egyfelvonásos 
darabja, a Bolero és a Vadak 
lesz látható.

A hatnapos programsoro-
zatban helyet kapnak neves 
hazai és külföldi alkotók, 
köztük a Közép- Európa 
Táncszínház, Juhász Kata, az 
Artus - Baltazár Színház, a 
Góbi Rita Társulat, a Ganga-
ray Dance Company, Fehér 
Ferenc és Lőrincz Katalin.

Május 28-án a francia Slip-
pery Art Project érkezik a 

Within A Thousand Suns 
című duettjükkel, amely négy 
évnyi radikális kísérletezés 
során született inline gör-
korcsolyával és mankóval. A 
darab a siklás egyedi mecha-
nikájából merítve egy olyan 
hibrid táncnyelvet tár elénk, 
amelyet az előadók atipikus 
mobilitása alakít ki.

A táncelőadások mellett film- 
vetítések színesítik a progra-
mot: Steven Spielberg West 
Side Story című nagysikerű 
alkotása, valamint Andreas 
Bolm és Börcsök Boglárka A 
mozdulat művészete című 
filmje tekinthető meg térítés-
mentesen a FOTON Audiovi-
zuális Centrumban.

A fesztivált május 31-én 
ünnepélyes eredményhirde-
tés és nagyszabású gála zárja, 
ahol a Litéri Zöldág Kultu-
rális Egyesület három kor-
csoportja mutatkozik be, a 
legkisebbektől a senior kor-
osztályig.

A 2025-ös fesztivál zsűri-
jének elnöke Pongor Ildikó, 
Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas 
táncművész, a Halhatatlanok 
Társulatának tagja. A zsűri 
tagjai között szerepel Hegyes-
halmi László festőművész, 
grafikus is.

Jegyek elővételben kapha-
tók a www.atancfesztivalja.hu 
weboldalon és a Pannon Vár-
színház jegypénztárában.

Sápi János emlékkupa
A játéknapon U15-ös kor-

osztályú leány röplabda csa-
patok mérkőztek. A kupát 
Ajkán tartotta a hazai csapat, 
mégpedig veretlenül, így az öt 
csapat részvételével zajló tor-
nával méltón emlékeztek meg 
egykori egyesületi elnökükről.

Az eredményhirdetés után 
az egykori elnök emlékhelyé-
nél koszorút helyezett Péntek 
Vendel. Megtisztelte jelenlé-
tével a kupát, Sápiné Kovács 
Edit, János özvegye.

A Röpisuli Sportegyesület 
elnökasszonya, a torna főszer-

vezője, Molnár Marianna és 
az U15-ös csapat edzője Bács-
kai Sándorné dicsérő szavak-
kal köszönt el a játéknapon 
izgalmas mérkőzéseket vívó 
lányoktól, akik röplabdaün-
nepé varázsolták a vasárna-
pot, méltón emlékezve az egy-
kori sportvezetőre.

A torna végeredménye:
I. Röpisuli Sportegyesület, 

II. SZOSI (Szombathely), III. 
MVSC (Miskolc), IV. SMAFC 
(Sopron), V. VESC (Veszprém)

Nimsz Katalin 
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka Város Önkormányzata.

FÉRFI KÉZILABDA NB I/B

Gaál Zsóka
sakkiskolája

Az Ajkai szó május 9-i szá-
mában megjelent feladvá-
nyunk helyes megfejtése: 

1. Kg4 Kxg6 2. f8H#

Helyes megfejtést küldött 
be: Rosta Balázs, Tóth László 
(sajnos a legutóbbi felsorolás-
ból kimaradt a neve!), Szent-
pétery Elemér, Bella Péter, 
Máhr László és Puskás Ádám. 
A nyolcéves Vigh Ábelnek saj-
nos ezúttal nem jött össze a 
dolog, de üzenem, ne adja fel 
a reményt. Lehet, hogy a tíz 
évvel ezelőtti Gaál Zsókával 
szemben lett volna esélye. Ki 
tudja…?

A szerencse ezúttal Puskás 
Ádámnak kedvezett. Gratu-
lálunk! Ő a gyümölcskosarat, 
amit Gaál Sándor ajánlott fel a 

szerencsés megfejtőnek, a pol-
gármesteri hivatal portáján 
hétfőtől veheti át. 

Az új feladvány: világos 
indul és a második lépésben 
mattot ad!

A megoldásokat 2025. júni-
us 2-ig kérem az ajkapress@
gmail.com címre!

G. Zs. 

SAKKFELADVÁNY

Egy pontra a bent maradástól
KK Ajka – Csömör KSK 32-27 
(18-16)
Ajka: 200 néző. V: Barna, Ko-
vács.
Ajka: Baracskai, Benkő, 
Gyurkó (kapusok), Zvolensz-
ki, Horváth 6, Jávor 2, Mezei 
3(2), Szücs, Gyene 3(1), Ros-
ta 3, Szabó 7, Nagy, John 7, 
Orbán 1, Schell. Edző: Velky 
Péter.

Kiállítások: 8 ill. 14 perc. He-
tesek: 5/3. ill. 4/3.
A sereghajtó Csömör gár-
dája látogatott szombaton 
délután a városi sportcsar-
nokba. A szezon utolsó ha-
zai mérkőzésén jól kezdett 
az ajkai csapat, Szabó és 
John góljainak köszönhető-
en a nyolcadik percben 7-4 
szerepelt a táblán. A ven-
dégek szépen lassan meg-
érkeztek a meccsbe, és a 
félidő közepére egalizálták 
az állást (9-9). Velky Péter 
azonnal időt kért, de csa-
pata védekezése továbbra 
sem állt össze, így a vendé-
gek könnyű gólokat szerez-
ve tartották a lépést (13-12). 
A félidő vége előtt Horváth 
góljaival sikerült két gólos 
előnyt szerezni az ajkaiak-

nak, így ők mehettek nyu-
godtabban az öltözőbe.
A térfélcsere után nagyobb 
sebességre kapcsolt a zöld-
mezes csapat és tíz percnyi 
játék után már hat gól volt a 
különbség (24-18). A hazaiak 
kapusa, Baracskai többször 
is remekül védett, aminek 
köszönhetően a negyven- 
nyolcadik percben már tete-

mes volt a bakonyiak előnye 
(29-21). A végjátékban az aj-
kaiaknál mindenki lehetősé-
get kapott, a játékosok pedig 
szép gólokkal hálálták meg 
a bizalmat (31-22). Az utolsó 
percekben a csömöriek még 
kozmetikáztak az eredmé-
nyen, de a KK Ajka győzelme 
nem forgott veszélyben. A 
lefújás után az U-14 fiú csa-
pat vezette B-közép joggal 
ünnepelte kedvenceit, akik 
még közös fotóra is összeáll-
tak a győztes csapattal.
Az utolsó fordulóban Ceglé-
den minimum egy pontot kell 
szerezni Velky Péter csapatá-
nak a biztos bent maradás-
hoz, mert közvetlen riválisa, 
a Százhalombatta is győzni 
tudott Mezőkövesden.

KK Ajka 

„Foggal-körömmel” és mezhúzással sem tudták őket megál-
lítani� (Fotó: Gyarmati)

IX. Tájfutás Világnapja Ajkán
813 fő részvételével

 Ajka Város Önkormányzata május 9-én Európa Napot 
tartott a Városligetben. Ehhez csatlakozott a Bakonyi 
Tájfutó Klub tájfutó világnapi rendezvénye, amely már 
reggel 8 órakor elkezdődött. Az eseményen érződött, 
hogy a szervezők anyait-apait beleadtak az előkészítés-
be. Ládi János, a tájfutás ajkai doyenjének beszámolója 
sokat elmond erről.

Általános iskolások jöttek 
folyamatosan, délután 13 órá-
ig összesen 212 fő. 9:30-tól 
11:30-ig 19 ovis csoport érke-
zett, kísérőkkel együtt 462 fő. 
A délutáni programokon is 
sokan részt vettek. Kicsik és 
nagyok egyaránt kipróbálták 
az árnyas fák alatt a mátrixot, 
a labirintust, a szalagos pá-
lyát, a lengőtekét. A májusfa 
„árnyékában” (ami saját ötlet 
alapján készült elsősorban az 
óvodások tiszteletére) lehetett 
kétféle gurítós tekejátékot ját-
szani, 5 forintos érméket gurí-
tani két vonal közé, valamint 

szó szerint érmeket dobálhat-
tak a két méterre kirakott ser-
legekbe.

A központi játszótéren volt 
kincsvadászat, ahol három 
elrejtett tárgyat kellett meg-
találni. A szerencsés három 
nyertes a kiállított érmek kö-
zül választhatott. Újdonság 
volt a tik-tak bukfenc játék, a 
ping-pong asztalon elhelye-
zett gurítós teke, valamint egy 
kis asztalra felszerelt lengőte-
ke. Mindezek mellett volt még 
érem- és sportmúzeumi kiál-
lítás. A délutáni órákban 149 
fő vett részt a programban.

Visszatekintés
2016-ban volt az első Tájfu-

tó Világnap, amely időközben 
9 naposra bővült. Volt válasz-
tási lehetőség, hogy ki melyik 
napon, vagy napokon vesz 
részt. A Bakonyi Tájfutó Klub 
rendezésében (2020. kivéte-
lével, amikor a Covid miatt 
nem rendeztünk), mindig volt 
Tájfutó Világnap. Összesített 
adataink szerint eddig 5778 
fő vett részt, főleg általános 
iskolások és óvodások. Egy-
egy ilyen rendezvény, ahol 
nem csak tájfutás van, nagyon 
sok munkát és időt jelent, az 
anyagi ráfordításról nem is 
beszélve. Az időpont választás 
volt az első jó döntés, mellette 
mintegy két héten át folytak az 
előkészületek, ami azt jelen-
tette, hogy minden új játékot a 
helyszínen kellett kipróbálni.

A nagy létszámú óvodás 

részvétel miatt külön beosz-
tás készült, hogy az egyszerre 
érkező csoportoknak mindig 
legyen lehetőségük folyama-
tosan játszani. Egy nappal a 
nagy esemény előtt már elké-
szült a mátrix és a labirintus 
pálya, valamint felszereltük a 
lengőteke tartóját. Számomra 
a Világtájfutó Nap már reggel 
5 órakor elkezdődött, hogy 
minden játék a helyszínen 8 
órára használható legyen. A 
rendezéshez segítséget kap-
tunk a Szent-Györgyi Albert 
Szakközépiskolából (8 fő) 
amiért hálás köszönet! Va-
lamint nagyon köszönjük a 
nagy létszámú óvodás, és álta-
lános iskolás csoportok rész-
vételét biztosító személyeknek 
a munkáját.

A rendezvény fő támogatója 
az Aktív Magyarország volt

Ládi János 

Eredményes szereplés a VI. Tigris Kupán
 Három ország 31 klubjából közel 600 nevezés érke-

zett a VI. Tigris Kupára, amit Szivacs kumite, Shiko Da-
chi és C kategória kumite kategóriákban rendeztek meg 
Mogyoródon május 10-én. Ebben a korosztályban nem 
ritka, hogy minden induló érmet kap, így volt ez most is. 
Persze az érem színe itt is számít!

A rangos nemzetközi verse-
nyen az ajkai Sun-Dome Sport- 
egyesület 6 karatékája lépett 
tatamira. Az ifjú sportolóknak 
bőven volt lehetőségük gyako-
rolni a versenyre és csiszolni 
a technikájukat. Az újonc lá-
nyok szépen haladtak előre és 
az egyre több meccsrutinnak 
köszönhetően már egyre ke-
vésbé izgulnak a versenyeken, 
így egyre szebb mérkőzéseket 
tudnak produkálni. Ezen a 
versenyen a lábtechnikák gya-
korlása került előtérbe, ezeket 
eredményesen gyakorolták 
a fiatal sportolók, sok pontot 

tudtak szerezni, ami egyfajta 
elismerés és újabb motivációt 
ad a további edzésekhez és a 
kitartó munkához.

Eredmények: 
Augusztin Ádám 8-9 éves 

fiú kumite +32 kg 1. hely
Alber Hédi 10-11 éves lány 

kumite -35 kg 1. hely
Schreithofer Boróka 10-11 

éves lány -30 kg 1. hely
Straub Nóra 10-11 éves lány 

-40 kg 1. hely
Schreithofer Virág 10-11 

éves lány -35 kg 2. hely
Horváth Márton 14-15 éves 

fiú -70 kg 3. hely

Ezekkel az eredményekkel 
az éremtáblázat tizedik he-
lyét szerezték meg az ajkaiak, 
mindössze hét indulóval. Hat 
csapat, amelyik tíz és húsz 

közötti sportolót indított, mö-
göttük végzet az eredmény-
táblán!

Takács Miklós 
edző

Öntsünk tiszta vizet az FC Ajka poharába!
 A több mint 100 éves múltra visszatekintő klub az aj-

kai sportélet motorja, sokan kötődnek hozzá, fiatalok és 
idősebbek egyaránt. Ez nem is meglepő, hiszen a labda-
rúgást rengetegen kedvelik, nézik és űzik városunkban. 
Ám az sokak számára nem egyértelmű még napjainkban 
sem, hogy az FC Ajka név mögött valójában két szerve-
zet munkája fonódik össze.

Egyrészről adott egy kft. 
(F.C. Ajka Kft.), mely az NB 
II-es férfi csapat munkáját, 
meccseit, felkészülését koor-
dinálja és fogja össze. Itt 2025. 
március 27-től Dr. Soós Imre 
sportszakember, egyetemi ad-
junktus látja el az ügyvezetői 

teendőket a képviselő-testület 
döntése értelmében.

Másrészt adott egy sporte-
gyesület (FC Ajka SE), mely a 
labdarúgó utánpótlásképzéssel 
foglalkozik városunkban.

Utóbbi szervezetnél tartot-
tak közgyűlést május 5-én, a 

Sportcentrum VIP termében, 
melyen részt vett Schwartz 
Béla polgármester is. Napiren-
den szerepelt Geri Gyula el-
nök lemondásának elfogadá-
sa, az új elnök megválasztása 
és egyéb, döntést nem igénylő 
kérdések megbeszélése.

A közgyűlést Geri Gyula 
nyitotta meg, megköszönte az 
elnökség és az edzők eddigi 
munkáját, valamint az önkor-
mányzat támogatását. Zsidó 
András levezető elnök javasla-
tára a közgyűlés egyhangúlag 
elfogadta Geri Gyula lemon-

dását, majd Jákli Pétert válasz-
tották meg elnöknek.

Jákli Péter megköszönte a 
bizalmat és reményét fejez-
te ki, hogy a kialakult nehéz 
helyzet ellenére a korábbiak-
hoz hasonló szakmai színvo-
nalon tudják folytatni a fiatal 
játékosok képzését, nevelését, 
hiszen ez a legfontosabb fel-
adatuk.

Zárásként Schwartz Béla 
polgármester fejtette ki véle-
ményét a kialakult helyzetről.

Forrás: sportvarosajka.hu 

III. Ajka Városi Amatőr Asztalitenisz Bajnokság
A Szent-Györgyi Iskola tornacsarnokában (Ajka, Kandó Kálmán ltp. 4.) június 8-án 9:00 órától rendezik azt az 

amatőr asztalitenisz bajnokságot, amin bárki indulhat, aki megfelel a versenyfeltételeknek.
A rendezőség szeretettel várja az általános és középisko-
lás, továbbá a felnőtt korosztályok amatőr, hobbi sporto-
lóit mindkettő nemben, a harmadik alkalommal megren-
dezésre kerülő, nagy sikerű városi amatőr bajnokságra.
A verseny célja: Ajka város és környéke amatőr bajnoka cím 

eldöntése. Továbbá a legsportosabb iskola és legsporto-
sabb cég cím elnyerése.
A verseny rendezője: Ajka városa, illetve Ajkai Asztalitenisz 
SE 
Info: Tel.: +36-20-5304-402. E-mail: zoltanug@gmail.com 



ASZ 8 2025. MÁJUS 23.

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Anga-
lét Tibor és Antal Veronika 
2025. 04. 24-én született 
kislányát Eliza Rozinát, Vá-
genhoffer László és Cseh 
Melinda Katalin 2025. 04. 
30-án született kislányát 
Boglárkát.

Menyegző
Házasságot kötöttek Aj-
kán: Nagy Géza és Vágner 
Ilona 2025. 05. 09-én, Csa-
bi Zoltán és László Krisz-
tina 2025. 05. 09-én, Ko-
vács Áron Ruben és Jáger 
Vanessza 2025. 05. 17-én, 
Erős Attila és Csarmasz Ág-
nes Judit 2025. 05. 17-én, 
Varga Dániel Zsolt és Vajai 
Fanni 2025. 05. 17-én, Ma-
gasmarti Marcell és Stall-
meiszter Zsófi 2025. 05. 17-
én.

Egész májusban
folytatódnak
a lőtéri gyakorlatok az erre 
kijelölt területeken. Páncé-
lozott harcjárművek, gya-
logság és helikopterek vé-
geznek éleslövészetet, ami 
azt jelenti, hogy nem taná-
csos a területet felkeresni 
szabadidős tevékenység 
céljából, mert az kellemet-
len következményekkel 
járhat azok számára, akik 
nem voltak ott a reggeli 
parancskihirdetésen.

Könyv a Bánki
Intézményegység
75. évfordulójára 
Az ajkai Bánki Donát Intéz-
ményegység alapításának 
75. évfordulójára jubileumi 
évkönyv jelent meg. A kötet-
ben olvashat az érdeklődő 
az iskola történetéről, az 
egykori és jelenlegi taná-
rokról, a versenyekről, vala-
mint tablókon megjelentek 
az egykori osztályok. A kötet 
az iskola portáján kapható.

Nyitott
szertárkapuk
A hivatásos és önkéntes 
tűzoltók az idén is nyílt 
napon várják a gyerekeket 
és szüleiket gyereknapon a 
tűzoltóságokon. A Nyitott 
szertárkapuk programjuk 
a szokásos módon ingye-
nes, egésznapos időtöltést 
kínál a családoknak május 
25-én, vasárnap  10:00 és 
16:00 óra között Ajkán is.

Kilencvenedik
születésnapján
köszöntötte fel dr. Horváth 
József alpolgármester Ka-
iser Vincénét, azaz Margit 
nénit ajkai, Kisfaludy utcai 
otthonában. Az ünnepelt 
nem kedveli a nagy nyil-
vánosságot, ezért akaratát 
tiszteletben tartjuk, de ez 
úton is gratulálunk neki 
és hosszú, egészségben 
töltött boldog éveket kívá-
nunk neki! (Ajkai Szó)

HÍRSZERKESZTŐ: TISLER ANNA
HÍREK, MEGHÍVÓK, INFORMÁCIÓK, OLVASÓI LEVELEK KÜLDHETŐK:

ajkapress@gmail.com CÍMRE; TEL.: 06 70 430 3340

KERTÁPOLÓ

Az ügyeleti idő 20-22 h-ig tart*

május
22-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
23-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
24-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
25-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
26-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
27-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
28-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
29-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
30-án-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

június
1-jén KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
2-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
3-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
4-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
5-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
6-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
7-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
8-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
*Az adatok tájékoztató jellegűek

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

Fodor, de nem a szoknyán:
őszibarack tafrina

 Az egyik leggyakoribb és legsúlyosabb ősziba-
rack-betegség hazánkban a tafrina, tudományos nevén 
Taphrina deformans. A kertbarátoknak nem ismeretlen 
ez a kórokozó, hiszen különösen csapadékos, hűvös ta-
vaszokon képes jelentős kárt tenni a fák lombozatában, 
és közvetve a terméshozamban is. Bár a betegség rit-
kábban előfordulhat mandulán és szilván is, elsősorban 
az őszibarack az áldozata.

A tafrina nem új keletű je-
lenség, már az 1860-as évek 
óta ismert. A magyar kertek-
ben az 1930-as évektől okoz 
komoly fejfájást. Amikor kö-
rülnéztem a kertben, rápillan-
tottam az egyik barackfám-
ra, és egy régi népdal jutott 
eszembe: „Tizenhárom fodor 
van a szoknyámon.”

Igen, a szoknyán talán jól 
mutat a fodor, de a barack-
fa levelein már korántsem. A 
friss, zsenge lombozat helyett 
torz, fodros, pirosas levelek 
néztek vissza rám. Ekkor már 

tudtam, hogy a tafrina idén 
sem kímél. A betegség egyik 
legkönnyebben felismerhető 
tünete a levelek feltűnő torzu-
lása. A friss hajtásokon meg-
jelenő levelek ilyenkor meg-
vastagodnak, fodrosodnak, 
sárgászöld, sárgásbarna, majd 
pirosas árnyalatot vesznek fel. 
Felületük gyakran deres, lisz-
tes hatású, ami a gomba spó-
ratermő rétegeinek köszön-
hető. A fertőzött levelek idő 
előtt lehullanak, a hajtások és 
vesszők meggörbülnek, meg-
vastagodnak. A gyümölcsön 

is megjelenhetnek tünetek. A 
gyümölcshús megbarnul, és a 
termés torz lesz.

A tafrinás fertőzés nemcsak 
esztétikailag csúfítja el a fát, 
hanem jelentős mértékben 
rontja annak egészségi álla-
potát és termőképességét is. 
A korai lombvesztés miatt a fa 
legyengül, a virágrügyek kép-
ződése csökken, és a követke-
ző évi termés is veszélybe ke-
rülhet. Ha a fertőzés több éven 
keresztül ismétlődik, az akár a 
fa teljes elpusztulásához is ve-
zethet.

Fontos tudni, hogy a gomba 
nem egyik évről a másikra tű-
nik fel. A vesszők és rügypik-
kelyek között telel és kora ta-
vasszal, amikor a hőmérséklet 
4–14 °C között mozog, a csa-
padékos, párás idő hatására 
aktiválódik. Ilyenkor a gom-
bák spórái megfertőzik a hajtó 
rügyeket és a fiatal leveleket. 
A fertőzéshez elengedhetet-
len a tartós nedvesség és a 19 
°C alatti hőmérséklet. Meleg, 
száraz tavaszokon a betegség 
nem, vagy alig jelenik meg. A 
néhai Bálint György kertész-
mérnök így írt a betegségről:

-A tafrina elleni védekezés-
ben a legfontosabb a megelő-
zés és a jól időzített növényvé-
delem. A gomba elleni véde-
kezés alapja az őszi és téli le-
mosó permetezés réztartalmú 
készítményekkel, melyekkel 
csökkenthetjük a fertőzőképes 
képletek számát. Tavasszal, a 
rügypattanás előtti stádium-
ban végzett rézkezelés külö-
nösen hatékony, hiszen ekkor 
még nem jelennek meg a zöld 
részek, így nem kell tartanunk 
a réz okozta perzseléstől. A 
következő fontos védekezési 

időpont az úgynevezett egér-
füles állapot, majd a bimbós 
fázis, a virágzás vége, és végül 
a terméskötődés utáni idő-
szak.

Permetezéshez engedélye-
zett hatóanyagokat használ-
junk. Ha kell kérjünk szakem-
bertől segítséget. A készítmé-
nyek kiválasztásakor mindig 
figyelembe kell venni az őszi-
barack rézérzékenységét, kü-
lönösen a későbbi, zöld levél-
zetes kezeléseknél. Érdemes 
váltogatni a hatóanyagokat a 
rezisztencia kialakulásának 
elkerülése érdekében.

A kémiai védekezésen túl 
a metszésnek is nagy szerepe 
van. Fontos, hogy a fa koro-
nája szellős legyen, mert a jó 
légmozgás csökkenti a párás 
mikroklímát, ami a gombá-
nak kedvezne. A fertőzött haj-
tásokat, leveleket távolítsuk 
el és semmisítsük meg, ezzel 
is csökkentve a következő évi 
fertőzési nyomást. A lehullott 
levelek, valamint a fa alatti nö-
vényi maradványokat is szed-
jük össze, így tudjuk csökken-
teni a következő évi fertőzési 
kockázatot.

A tafrina elleni védekezés 
tehát nem egyetlen alkalom 
kérdése, hanem egy tudatos, 
évről évre megismételt folya-
mat, melynek során időben 
és pontosan kell reagálnunk 
a kórokozó életciklusára. Az 
odafigyelés és a rendszeres 
növényvédelem meghozza 
gyümölcsét, hiszen egy egész-
séges, lombozatát megtartó fa 
erőteljes növekedéssel és szép, 
terméssel hálálja meg a gon-
doskodást.

F. P. T. 
(Fotó: Futó )

Kis torkos méhecske a tulipán kelyhében� (Fotó: Sz. Cs.)

Az ajkai tűzoltók a vármegye legjobbjai
2025. május 15.
Szakmai versenyt tartot-

tak a vármegye hivatásos 
tűzoltó-parancsnokságainak 
csapatai részvételével május 
tizennegyedikén. A tapolcai 
korábbi honvédlaktanya terü-
letén megrendezett megmé-
retésen egyéni- és csapatver-
senyben is díjazták a legjob-
bakat.

A tűzoltószakmai erőpró-

bát  Vízi Ottó Győző  tűzoltó 
alezredes, vármegyei igazga-
tóhelyettes nyitotta meg, aki 
sportszerű versenyzést kívánt 
a tűzoltóságok csapatainak, 
majd elindult a három feladat-
ból álló verseny.

A hat fős csapatok elméle-
ti tesztet követően előbb egy 
akadályokkal nehezített rutin 
vezetési feladatot teljesítettek. 
A cél a hibátlan kivitelezés 

mellett a minél rövidebb időn 
belüli végrehajtás volt.

Ezt követően a teljes csapat 
egy életmentési-tűzoltási fela-
datot hajtott végre. Az elképzelt 
szituációban egy többlakásos 
házban tűz ütött ki, egy lakót 
nem találtak és egy gázpalack 
is volt a tűzzel érintett helyiség-
ben. A tűzoltóknak az eltűnt sé-
rült megkeresése és kihozatala 
mellett a gázpalack felkutatása 
és a házból való kijuttatása is 
feladata volt, amellett, hogy az 
egyik szobában keletkezett tü-
zet is el kellett oltani. A szaksze-
rű végrehajtást bíráló bizottság 
nemcsak az időt mérte, hanem 
minden apró mozzanat kapcsán 
jegyzetelte a szakma szabályai-
nak való megfelelőséget, melyek 
az összesített eredmény kialakí-
tásában szerepet játszottak.

A verseny végén dr. Csil-
lag István tűzoltó ezredes, 
vármegyei igazgató és  Jakab 
Tamás  tűzoltó alezredes, vár-
megyei tűzoltósági főfelügyelő 
adták át a helyezetteknek járó 
érmet, emléklapot és serleget.

Az eredmények:
Legjobb irányító:
1. Bognár Csaba Géza  tűz-

oltó százados (Veszprém HTP)
2. Geiger Máté tűzoltó had-

nagy (Ajka HTP)
3. Szabó András tűzoltó fő-

törzsőrmester (Pétfürdő HTP)

Legjobb gépkocsivezető:
1. Vipler Lajos tűzoltó zász-

lós (Ajka HTP)
2. Tamás László  tűzoltó 

főtörzsőrmester (Veszprém 
HTP)

3. Palángi Norbert  tűzol-
tó főtörzsőrmester (Pétfürdő 
HTP)

Legjobb beosztott tűzoltó:
1. Katona Krisztián  tűzol-

tó főtörzsőrmester (Veszprém 
HTP)

2. Soós Kristóf Attila tűzol-
tó őrmester (Veszprém HTP)

3. Hegyi Péter  tűzoltó őr-
mester (Veszprém HTP)

Legjobb csapat:
1. Ajkai  Hivatásos Tűzol-

tó-parancsnokság
2. Veszprémi  Hivatásos 

Tűzoltó-parancsnokság
3. Pápai  Hivatásos Tűzol-

tó-parancsnokság
A jó felszerelés életmentő lehet
� (Fotó: Csondor Henrietta tűzoltó főhadnagy)


